
第２章　障害者本人用基礎調査

問６０： あなたは困ったことや相談したいことがあるときにだれに相談しますか。
あてはまるものをすべて選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 4 14 18 36 36 72 103 87 190 145 144 289 78 97 175 1 4 5 366 379 4 749
2 7 9 14 11 25 43 29 72 55 58 113 30 33 63 0 1 1 144 138 1 283

0 2 2 7 1 8 11 7 18 14 22 36 3 8 11 0 1 1 35 40 1 76

0 5 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 0 6

0 0 0 5 1 6 8 5 13 2 2 4 0 0 0 0 0 0 15 8 0 23

0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 3 7 5 5 10 0 0 0 9 9 0 18

0 0 0 2 2 4 3 6 9 3 2 5 2 2 4 0 0 0 10 12 0 22

0 0 0 3 6 9 7 8 15 2 1 3 1 1 2 0 0 0 13 16 0 29

0 0 0 0 0 0 2 1 3 6 11 17 6 14 20 0 0 0 14 26 0 40

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 2 2 8 8 16 13 7 20 7 10 17 0 0 0 28 27 0 55

0 0 0 0 0 0 1 1 2 5 7 12 3 7 10 1 0 1 9 16 0 25

1 0 1 0 1 1 3 2 5 2 0 2 0 0 0 0 1 1 6 3 1 10

0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 0 4 1 1 2 0 0 0 6 2 0 8

1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 3 6 9 12 14 26 25 22 47 11 9 20 0 1 1 51 51 1 103

0 0 0 1 1 2 1 3 4 1 2 3 1 2 3 0 0 0 4 8 0 12

0 0 0 0 2 2 0 0 0 2 1 3 1 0 1 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 2 2 2 1 3 6 5 11 5 4 9 0 0 0 13 12 0 25

不明とは回答がなかったことを意味する

13.7% 16.3% 11.4% 20.0% 13.8%

その他
0.0% 2.8% 2.1% 1.0% 1.7% 0.0% 1.6%

相談する人がいない
0.0% 2.8% 0.0% 1.0% 0.6% 0.0% 0.8%

0.0% 2.8% 1.6% 3.8% 5.1% 0.0% 3.3%
不明

0.0% 3.9%
介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 1.6% 5.9% 11.4% 0.0% 5.3%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.5% 0.7% 0.0% 0.0% 0.4%

市役所
0.0% 2.8% 8.4% 6.9% 9.7% 0.0% 7.3%

1.1% 1.4% 1.1% 0.0% 1.1%
三重県障害者相談支
援センター 5.6% 1.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.1%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 12.5%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 5.6% 4.7% 1.7% 2.3% 0.0% 2.9%

まちの保健室
0.0% 0.0% 1.1% 4.2% 5.7% 20.0% 3.3%

障害の計画相談支援
員 5.6% 1.4% 2.6% 0.7% 0.0% 20.0% 1.3%

社会福祉協議会
0.0% 0.0%

施設や作業所の職員
0.0% 12.5% 7.9% 1.0% 1.1%

家族や親族
50.0% 34.7% 37.9% 39.1% 36.0% 20.0% 37.8%

友人や知人
11.1% 11.1% 9.5% 12.5% 6.3% 20.0% 10.1%

学校の先生
27.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

職場の人
0.0% 8.3% 6.8% 1.4% 0.0% 0.0% 3.1%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.5% 2.4% 5.7% 0.0% 2.4%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

Ｌ：相談や情報収集について
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第２章　障害者本人用基礎調査

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
18 3 2 1 0 0 1 0 25
3.8% 4.3% 1.7% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 3.3%

その他
4 2 3 1 2 0 0 0 12
0.8% 2.9% 2.6% 3.7% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

相談する人がいない
3 1 1 0 1 0 0 0 6
0.6% 1.4% 0.9% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8%

児童相談所
0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど）

61 4 25 1 4 4 0 4 103
12.7% 5.7% 21.6% 3.7% 18.2% 23.5% 0.0% 23.5% 13.8%

三重県障害者相談支
援センター

2 1 0 1 0 0 0 0 4
0.4% 1.4% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5%

保健所
1 0 0 0 0 0 0 0 1
0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

障害の計画相談支援
員

3 1 3 2 0 1 0 0 10
0.6% 1.4% 2.6% 7.4% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 1.3%

社会福祉協議会
5 1 1 0 1 0 0 0 8
1.0% 1.4% 0.9% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

市役所
43 2 6 0 2 1 0 1 55
9.0% 2.9% 5.2% 0.0% 9.1% 5.9% 0.0% 5.9% 7.3%

まちの保健室
22 1 1 1 0 0 0 0 25
4.6% 1.4% 0.9% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

29
1.3% 12.9% 5.2% 18.5% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 3.9%

介護保険ケアマネ
ジャー

32 0 5 0 2 0 0 1 40
6.7% 0.0% 4.3% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 5.9% 5.3%

自分の所属する団体
や組織

2 0 1 0 0 0 0 0 3
0.4% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%

施設や作業所の職員
6 9 6 5 0 3 0 0

0 0 0

1
0.0% 0.0%

70 116 27 22 17

家族や親族

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます）

10 4 2 2 2 2 0 0 22
2.1% 5.7% 1.7% 7.4% 9.1% 11.8% 0.0% 0.0% 2.9%

職場の人
9 5 5 1 1 1 0 23
1.9% 7.1% 4.3% 3.7% 4.5% 5.9% 0.0% 5.9% 3.1%

民生委員・児童委員
15 1 2 0 0 18
3.1% 1.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

友人や知人
60 3 8 0 1 1 0 3 76
12.5% 4.3% 6.9% 0.0% 4.5% 5.9% 0.0% 17.6% 10.1%

学校の先生
3 2 0 1 0 0 0 0 6
0.6% 2.9% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.8%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

479 1 17 749
180 30 45 11 6 4 0 7 283
37.6% 42.9% 38.8% 40.7% 27.3% 23.5% 0.0% 41.2% 37.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 8 9 6 6 12 32 27 59 136 106 242 78 74 152 1 4 5 253 222 4 479
1 3 4 2 3 5 14 9 23 50 42 92 30 25 55 0 1 1 97 82 1 180

0 2 2 2 1 3 6 5 11 14 20 34 3 6 9 0 1 1 25 34 1 60

0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 1 0 1 2 3 5 2 1 3 0 0 0 0 0 0 5 4 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 6 5 4 9 0 0 0 9 6 0 15

0 0 0 0 0 0 0 2 2 3 2 5 2 1 3 0 0 0 5 5 0 10

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2 1 1 2 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 0 0 2 0 2 6 6 12 6 12 18 0 0 0 14 18 0 32

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 4 3 7 13 7 20 7 9 16 0 0 0 24 19 0 43

0 0 0 0 0 0 1 1 2 5 6 11 3 5 8 1 0 1 9 13 0 22

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 1 1 2 0 1 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 1 0 1 0 0 0 5 0 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 1 2 2 3 5 23 13 36 11 6 17 0 1 1 37 23 1 61

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 4 10 4 4 8 0 0 0 10 8 0 18

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 5.3% 0.0% 3.8%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.2%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 16.7% 8.5% 14.9% 11.2% 20.0% 12.7%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.3% 0.0% 0.8%

相談する人がいない
0.0% 8.3% 0.0% 0.4% 0.7% 0.0% 0.6%

市役所
0.0% 0.0% 11.9% 8.3% 10.5% 0.0% 9.0%

まちの保健室
0.0% 0.0% 3.4% 4.5% 5.3% 20.0% 4.6%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 20.0% 0.6%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.7% 0.0% 1.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.4%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 5.9% 0.0% 3.1%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 3.4% 2.1% 2.0% 0.0% 2.1%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 3.4% 0.8% 1.3% 0.0% 1.3%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 3.4% 5.0% 11.8% 0.0% 6.7%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
44.4% 41.7% 39.0% 38.0% 36.2% 20.0% 37.6%

友人や知人
22.2% 25.0% 18.6% 14.0% 5.9% 20.0% 12.5%

学校の先生
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

職場の人
0.0% 8.3% 8.5% 1.2% 0.0% 0.0% 1.9%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（療育手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 3 4 7 20 8 28 17 13 30 1 0 1 0 4 4 0 0 0 41 29 0 70
1 3 4 8 2 10 8 6 14 1 0 1 0 1 1 0 0 0 18 12 0 30

0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 4 0 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 0 1 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 2 2 4 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 4 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

相談する人がいない
0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

不明
0.0% 3.6% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

三重県障害者相談支
援センター 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 3.6% 6.7% 0.0% 25.0% 0.0% 5.7%

その他
0.0% 3.6% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 3.6% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 1.4%

障害の計画相談支援
員 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

職場の人
0.0% 14.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 1.4%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 3.6% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7%

施設や作業所の職員
0.0% 14.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.9%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
57.1% 35.7% 46.7% 100.0% 25.0% 0.0% 42.9%

友人や知人
0.0% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

学校の先生
14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 3 6 9 42 28 70 6 27 33 1 3 4 0 0 0 52 64 0 116
0 0 0 1 2 3 16 9 25 4 11 15 0 2 2 0 0 0 21 24 0 45

0 0 0 1 0 1 5 2 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 2 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 5 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 5

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 1 3 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 4 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 2 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 2 3 8 5 13 1 7 8 0 1 1 0 0 0 10 15 0 25

0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 33.3% 18.6% 24.2% 25.0% 0.0%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2.6%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.9%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 25.0% 0.0% 1.7%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21.6%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 15.2% 0.0% 0.0% 4.3%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

市役所
0.0% 11.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.9%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%

0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 1.4% 3.0% 0.0% 0.0% 1.7%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

施設や作業所の職員
0.0% 11.1% 5.7% 3.0% 0.0% 0.0% 5.2%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
0.0% 33.3% 35.7% 45.5% 50.0% 0.0% 38.8%

友人や知人
0.0% 11.1% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（手帳の重複）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 2 2 7 16 23 12 15 27 1 5 6 0 9 9 0 0 0 20 47 0 67
0 1 1 3 4 7 5 3 8 0 3 3 0 2 2 0 0 0 8 13 0 21

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 2 3 0 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 5 0 6

0 0 0 1 3 4 2 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 2 3 1 4 5 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 7 0 9

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 13.0% 18.5% 16.7% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13.4%

その他
0.0% 4.3% 0.0% 16.7% 11.1% 0.0% 4.5%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 1.5%

不明
0.0% 4.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0%

障害の計画相談支援
員 0.0% 4.3% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 1.5%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0%

施設や作業所の職員
0.0% 17.4% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.9%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 11.1% 0.0% 3.0%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 11.1% 0.0% 4.5%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 1.5%

0.0% 0.0%

3.0%

学校の先生
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5%

職場の人
0.0% 4.3% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 13.0% 7.4% 0.0% 11.1% 0.0% 9.0%

友人や知人
0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
50.0% 30.4% 29.6% 50.0% 22.2% 0.0% 31.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。

回答

種類・部位 人数

市役所
社会福
祉協議
会

249 72 5 12 19 16 15 58 2 63 27 9 8

1.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0%

11 5 1 0 3 1 2 2 1 5 1 1 0
6.9% 20.0% 0.0% 15.8% 6.3% 13.3% 3.4% 50.0% 7.9% 3.7% 11.1% 0.0%4.4%

0.0%
10 6 0 1 1 1 1 3 0 3 2 0 0
4.0% 8.3% 0.0% 8.3% 5.3% 6.3% 6.7% 5.2% 0.0% 4.8% 7.4% 0.0% 0.0%
4 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0.0%
2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3.6% 2.8% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 3.7% 0.0%

0.0%
4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%
9 2 0 1 0 0 0 0 0 4 1 0 0

37.5%
15 4 0 0 1 2 1 2 0 2 1 0 1
6.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.3% 12.5% 6.7% 3.4% 0.0% 3.2% 3.7% 0.0% 12.5%
2 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0

12.5%
5 0 0 1 0 1 2 2 0 2 0 2 0
2.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 6.3% 13.3% 3.4% 0.0% 3.2% 0.0% 22.2% 0.0%
40 12 2 1 3 0 1 5 0 11 5 2 3

62 20 1 3 5 5 3 14 1 12 7 0 1
24.9% 27.8% 20.0% 25.0% 26.3% 31.3% 20.0% 24.1% 50.0% 19.0% 25.9% 0.0% 12.5%
16 5 0 0 1 2 1 4 0 2 0 1 1

0.8% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
30 4 1 3 2 3 3 13 0 11 6 1 2
12.0% 5.6% 20.0% 25.0% 10.5% 18.8% 20.0% 22.4% 0.0% 17.5% 22.2% 11.1% 25.0%

0 0 0 2 0 1 0 1 0
2.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 1.6% 0.0% 11.1% 0.0%
2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

26
10.4%

8 0 2 2 1 1 5 0 6 3 0 0
11.1% 0.0% 16.7% 10.5% 6.3% 6.7% 8.6% 0.0% 9.5% 11.1% 0.0% 0.0%

4 2 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0
1.6% 2.8% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 1.6% 0.0% 11.1% 0.0%
5 1 0 0

障害の
計画相
談支援
員

まちの
保健室

家族や
親族

友人や
知人

学校の
先生

職場の
人

民生委
員・児
童委員

障害者
相談員
（県の
制度で
障害の
ある人
やその
保護者
が相談
に応じ
ます）

施設や
作業所
の職員

介護保
険ケア
マネ
ジャー

自分の
所属す
る団体
や組織

0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

6.4% 6.9% 0.0% 0.0% 5.3% 12.5% 6.7% 6.9% 0.0% 3.2% 0.0% 11.1%

16.1% 16.7% 40.0% 8.3% 15.8% 0.0% 6.7% 8.6% 0.0% 17.5% 18.5% 22.2%

不明

脳源性運動機能

平衡機能

小腸機能

免疫機能

その他

呼吸機能

ぼうこう機能

直腸機能

心臓機能

腎臓機能

上肢

下肢

体幹機能

音声・言語機能

そしゃく機能

視覚

聴覚
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第２章　障害者本人用基礎調査

（上段：人数、下段：割合）

不明とは回答がなかったことを意味する

0 0 0 2 0 0 1 11
0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 4.0% 1.6%

0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%
0 0 0 1 0 0 0 3
0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%
0 0 0 5 1 0 1 35
0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 12.5% 0.0% 4.0% 5.0%

0 0 0 3 0 0 0 8
0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%
0 0 0 6 0 0 0 23
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%
0 0 0 2 0 0 0 5

66.7% 100.0% 0.0% 9.4% 12.5% 0.0% 20.0% 14.8%
0 0 0 6 0 0 1 36
0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 4.0% 5.2%
0 0 0 1 0 0 0 7
0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

0 0 0 8 1 1 2 45
0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 12.5% 16.7% 8.0% 6.5%
0 0 0 3 0 0 0 18
0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%
2 1 0 9 1 0 5 103

0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%
0 0 0 11 1 0 3 94
0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 12.5% 0.0% 12.0% 13.5%
0 0 0 20 3 2 5 164
0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 37.5% 33.3% 20.0% 23.6%

0 0 0 2 0 1 0 13
0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 16.7% 0.0% 1.9%
0 0 0 2 0 1 2 15
0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 16.7% 8.0% 2.2%
0 0 0 1 0 0 0 5

3 1 0 96 8 6 25 694
0 0 0 4 0 0 3 40
0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 12.0% 5.8%
1 0 0 10 1 1 2 69

33.3% 0.0% 0.0% 10.4% 12.5% 16.7% 8.0% 9.9%

三重県
障害者
相談支
援セン
ター

保健所
児童相
談所

病院
（医
師・看
護師・
ケース
ワー
カーな
ど）

その他
相談す
る人が
いない

不明 全体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 0 0 0 4 4 19 0 19 4 12 16 0 0 0 23 17 0 40
0 0 0 0 0 0 0 2 2 6 0 6 1 2 3 0 0 0 7 4 0 11

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 2 2 0 0 0 2 3 0 5

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 2 2 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 1 0 1 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 1 2 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 6.3% 0.0% 10.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 7.5%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 2.5%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 2.5%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 2.5%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 25.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.0%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 6.3% 0.0% 5.0%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 2.5%

市役所
0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 12.5% 0.0% 12.5%

家族や親族
0.0% 0.0% 50.0% 31.6% 18.8% 0.0% 27.5%

友人や知人
0.0% 0.0% 25.0% 10.5% 12.5% 0.0% 12.5%

学校の先生
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 7.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（聴覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 2 2 6 4 10 11 11 22 26 9 35 0 0 0 43 26 0 69
0 0 0 0 1 1 2 1 3 3 5 8 9 5 14 0 0 0 14 12 0 26

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 4 4 1 0 1 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 1 3 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 1 2 1 3 0 0 0 4 2 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 3 1 4 4 1 5 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 2.9% 0.0% 2.9%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 50.0% 0.0% 18.2% 14.3% 0.0% 14.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 1.4%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 1.4%

市役所
0.0% 0.0% 20.0% 4.5% 8.6% 0.0% 8.7%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 2.9% 0.0% 4.3%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 1.4%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 2.9%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 1.4%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 1.4%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 8.6% 0.0% 7.2%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
0.0% 50.0% 30.0% 36.4% 40.0% 0.0% 37.7%

友人や知人
0.0% 0.0% 30.0% 18.2% 2.9% 0.0% 11.6%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

- 803 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 2 4 6 3 9 0 0 0 0 0 0 8 5 0 13
0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 7.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 25.0% 11.1% 0.0% 0.0% 15.4%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 7.7%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 7.7%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 7.7%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 7.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
0.0% 0.0% 50.0% 22.2% 0.0% 0.0% 30.8%

友人や知人
0.0% 0.0% 25.0% 11.1% 0.0% 0.0% 15.4%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（音声・言語機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 5 0 5 7 0 7 2 1 3 0 0 0 14 1 0 15
0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2 0 1 1 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 6.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 33.3% 0.0% 13.3%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 20.0% 14.3% 0.0% 0.0% 13.3%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 20.0% 14.3% 0.0% 0.0% 13.3%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 6.7%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 6.7%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
0.0% 0.0% 40.0% 28.6% 33.3% 0.0% 33.3%

友人や知人
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

- 805 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 5 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 5
0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

友人や知人
0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（上肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 2 2 2 0 2 11 9 20 28 14 42 8 19 27 1 0 1 49 45 0 94
0 1 1 1 0 1 4 2 6 10 4 14 3 5 8 0 0 0 18 12 0 30

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 1 3 0 4

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 3 6 3 3 6 0 0 0 7 6 0 13

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 3 7 0 3 3 0 0 0 5 6 0 11

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 1 1 1 0 1 2 4 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 4 2 6 1 2 3 0 0 0 6 5 0 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 10.0% 14.3% 11.1% 0.0% 11.7%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 1.1%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.7% 0.0% 3.2%

まちの保健室
0.0% 0.0% 10.0% 4.8% 3.7% 100.0% 6.4%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 1.1%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 3.7% 0.0% 2.1%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 3.7% 0.0% 3.2%

施設や作業所の職員
0.0% 50.0% 5.0% 2.4% 0.0% 0.0% 3.2%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 5.0% 14.3% 22.2% 0.0% 13.8%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 5.0% 16.7% 11.1% 0.0% 11.7%

家族や親族
50.0% 50.0% 30.0% 33.3% 29.6% 0.0% 31.9%

友人や知人
0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 7.4% 0.0% 4.3%

学校の先生
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

職場の人
0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 2.1%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 2 2 5 1 6 22 17 39 26 61 87 7 23 30 0 0 0 60 104 0 164
0 1 1 2 0 2 8 6 14 10 25 35 3 7 10 0 0 0 23 39 0 62

0 0 0 1 0 1 3 2 5 1 10 11 1 2 3 0 0 0 6 14 0 20

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 0 1 1 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 3 0 1 1 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 2 1 3 2 4 6 1 4 5 0 0 0 5 9 0 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 2 3 5 1 3 4 1 2 3 0 0 0 4 8 0 12

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 4 5 0 1 1 0 0 0 2 5 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 2 4 6 4 6 10 1 2 3 0 0 0 8 12 0 20

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 2 3 0 1 1 0 0 0 2 3 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 2.6% 3.4% 3.3% 0.0% 3.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 16.7% 15.4% 11.5% 10.0% 0.0% 12.2%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 3.3% 0.0% 1.8%

相談する人がいない
0.0% 16.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.2%

市役所
0.0% 0.0% 12.8% 4.6% 10.0% 0.0% 7.3%

まちの保健室
0.0% 0.0% 2.6% 5.7% 3.3% 0.0% 4.3%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.6%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 3.3% 0.0% 3.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 2.6% 3.4% 3.3% 0.0% 3.0%

施設や作業所の職員
0.0% 16.7% 2.6% 1.1% 0.0% 0.0% 1.8%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 7.7% 6.9% 16.7% 0.0% 8.5%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.6%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
50.0% 33.3% 35.9% 40.2% 33.3% 0.0% 37.8%

友人や知人
0.0% 16.7% 12.8% 12.6% 10.0% 0.0% 12.2%

学校の先生
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

職場の人
0.0% 0.0% 5.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（体幹機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 2 2 5 2 7 16 9 25 0 11 11 0 0 0 21 24 0 45
0 0 0 0 1 1 2 1 3 5 4 9 0 3 3 0 0 0 7 9 0 16

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2 3 0 1 1 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 2 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 2 5 0 1 1 0 0 0 4 4 0 8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.2%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.4%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 28.6% 20.0% 9.1% 0.0% 17.8%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 2.2%

自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 9.1% 0.0% 4.4%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.2%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 2.2%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 2.2%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 9.1% 0.0% 4.4%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 14.3% 4.0% 18.2% 0.0% 8.9%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
0.0% 50.0% 42.9% 36.0% 27.3% 0.0% 35.6%

友人や知人
0.0% 50.0% 0.0% 12.0% 9.1% 0.0% 11.1%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 0 1 2 5 7 0 0 0 6 4 10 0 0 0 0 0 0 9 9 0 18
1 0 1 1 1 2 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 16.7%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 11.1%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 11.1%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害の計画相談支援
員 0.0% 14.3% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 11.1%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

施設や作業所の職員
0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
100.0% 28.6% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 27.8%

友人や知人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（心臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 6 7 4 3 7 6 0 6 22 18 40 27 12 39 0 4 4 60 39 4 103
1 2 3 2 1 3 4 0 4 8 6 14 11 4 15 0 1 1 26 13 1 40

0 2 2 1 0 1 0 0 0 4 3 7 0 1 1 0 1 1 5 6 1 12

0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 5 0 0 0 1 4 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 5 4 2 6 0 0 0 7 4 0 11

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 0 3 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 5 3 0 3 0 1 1 5 3 1 9

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 4 0 1 1 0 0 0 2 3 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 7.7% 25.0% 8.7%

その他
0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 2.6% 0.0% 4.9%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 1.9%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 2.6% 0.0% 2.9%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 1.9%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 1.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.8% 0.0% 4.9%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 15.4% 0.0% 10.7%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 7.7% 0.0% 4.9%

友人や知人
28.6% 14.3% 0.0% 17.5% 2.6% 25.0% 11.7%

学校の先生
28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

職場の人
0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 5.1% 0.0% 2.9%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
42.9% 42.9% 66.7% 35.0% 38.5% 25.0% 38.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 0 0 0 15 2 17 7 11 18 0 0 0 22 14 0 36
0 0 0 0 1 1 0 0 0 6 1 7 4 3 7 0 0 0 10 5 0 15

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 1 0 1 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 1 1 2 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 11.1% 0.0% 16.7%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.8%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 2.8%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.6% 0.0% 5.6%

家族や親族
0.0% 100.0% 0.0% 41.2% 38.9% 0.0% 41.7%

友人や知人
0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 5.6% 0.0% 11.1%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（呼吸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 3 0 3 2 0 2 0 2 2 0 0 0 5 2 0 7
0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 14.3%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 50.0% 0.0% 42.9%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 28.6%

友人や知人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 8 0 0 0 0 0 0 8 0 0 8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 37.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

友人や知人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（直腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 3 0 3 12 1 13 2 5 7 0 0 0 17 6 0 23
0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 1 5 1 2 3 0 0 0 6 3 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 2 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 0 3 1 1 2 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 33.3% 23.1% 28.6% 0.0% 26.1%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 33.3% 7.7% 28.6% 0.0% 17.4%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 4.3%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 4.3%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
0.0% 0.0% 33.3% 38.5% 42.9% 0.0% 39.1%

友人や知人
0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 8.7%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 2 2 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5
0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

友人や知人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

- 816 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（免疫機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3
0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

施設や作業所の職員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

家族や親族
0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 66.7%

友人や知人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 3 3 0 6 6 9 13 22 0 3 3 0 0 0 9 26 0 35
0 1 1 0 0 0 0 2 2 3 3 6 0 1 1 0 0 0 3 7 0 10

0 0 0 0 0 0 0 2 2 3 1 4 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 4 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

保健所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

児童相談所
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

病院（医師・看護師・ケース
ワーカーなど） 0.0% 0.0% 16.7% 18.2% 0.0% 0.0% 14.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.9%

相談する人がいない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

市役所
0.0% 0.0% 16.7% 9.1% 0.0% 0.0% 8.6%

まちの保健室
0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 33.3% 0.0% 5.7%

障害の計画相談支援
員 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉協議会
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

三重県障害者相談支
援センター 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

民生委員・児童委員
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 2.9%

障害者相談員（県の制度で障
害のある人やその保護者が相
談に応じます） 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

施設や作業所の職員
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

介護保険ケアマネ
ジャー 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 0.0% 8.6%
自分の所属する団体
や組織 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

家族や親族
100.0% 0.0% 33.3% 27.3% 33.3% 0.0% 28.6%

友人や知人
0.0% 0.0% 33.3% 18.2% 0.0% 0.0% 17.1%

学校の先生
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職場の人
0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.9%
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第２章　障害者本人用基礎調査

問６１： あなたが今必要と感じている情報はどのようなものですか。
あてはまるものをすべて選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 3 14 17 33 41 74 117 71 188 117 104 221 65 61 126 1 2 3 335 292 2 629
2 3 5 9 6 15 20 13 33 25 30 55 13 15 28 0 0 0 69 67 0 136

1 3 4 4 4 8 11 6 17 9 9 18 11 7 18 0 0 0 36 29 0 65

0 1 1 3 6 9 17 10 27 19 20 39 10 7 17 1 1 2 49 45 1 95

0 3 3 6 8 14 20 17 37 11 11 22 5 5 10 0 0 0 42 44 0 86

0 0 0 2 4 6 13 5 18 15 3 18 4 4 8 0 1 1 34 16 1 51

0 1 1 2 1 3 6 1 7 6 0 6 1 1 2 0 0 0 15 4 0 19

0 2 2 3 5 8 9 6 15 3 4 7 0 2 2 0 0 0 15 19 0 34

0 0 0 1 4 5 9 3 12 4 6 10 3 2 5 0 0 0 17 15 0 32

0 0 0 1 1 2 3 4 7 3 3 6 3 5 8 0 0 0 10 13 0 23

0 1 1 2 2 4 9 6 15 22 18 40 15 13 28 0 0 0 48 40 0 88

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 29.4% 20.3% 17.6% 24.9% 22.2% 0.0% 21.6%

社会福祉施設の情報
23.5% 10.8% 9.0% 8.1% 14.3% 0.0% 10.3%

医療機関の情報
5.9% 12.2% 14.4% 17.6% 13.5% 66.7% 15.1%

相談できる場所の情
報 17.6% 18.9% 19.7% 10.0% 7.9% 0.0% 13.7%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 8.1% 9.6% 8.1% 6.3% 33.3% 8.1%
スポーツや文化活動
などの情報 5.9% 4.1% 3.7% 2.7% 1.6% 0.0% 3.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 11.8% 10.8% 8.0% 3.2% 1.6% 0.0% 5.4%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 6.8% 6.4% 4.5% 4.0% 0.0% 5.1%

その他
0.0% 2.7% 3.7% 2.7% 6.3% 0.0% 3.7%

5.9% 5.4% 8.0% 18.1% 22.2% 0.0% 14.0%
不明

- 819 -



第２章　障害者本人用基礎調査

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

380 68 96 31 18 19 1 16 629
福祉サービスなどの
情報

88 15 16 6 3 4 0 4 136
23.2% 22.1% 16.7% 19.4% 16.7% 21.1% 0.0% 25.0% 21.6%

社会福祉施設の情報
36 8 8 4 2 3 0 4 65
9.5% 11.8% 8.3% 12.9% 11.1% 15.8% 0.0% 25.0% 10.3%

医療機関の情報
68 3 15 2 3 1 0 3 95
17.9% 4.4% 15.6% 6.5% 16.7% 5.3% 0.0% 18.8% 15.1%

相談できる場所の情
報

41 14 20 5 2 3 0 1 86
10.8% 20.6% 20.8% 16.1% 11.1% 15.8% 0.0% 6.3% 13.7%

福祉に関する法律や
施策などの情報

30 2 9 4 2 2 0 2 51
7.9% 2.9% 9.4% 12.9% 11.1% 10.5% 0.0% 12.5% 8.1%

スポーツや文化活動
などの情報

11 2 2 1 1 2 0 0 19
2.9% 2.9% 2.1% 3.2% 5.6% 10.5% 0.0% 0.0% 3.0%

0 23
3.9% 5.9% 3.1% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報

14 7 6 4 1 2 0 0

2
15.8% 16.2% 11.5% 3.2% 5.6% 5.3% 100.0% 12.5% 14.0%

不明
60 11 11 1 1 1 1 88

34
3.7% 10.3% 6.3% 12.9% 5.6% 10.5% 0.0% 0.0% 5.4%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報

17 2 6 4 2 1 0 0 32
4.5% 2.9% 6.3% 12.9% 11.1% 5.3% 0.0% 0.0% 5.1%

その他
15 4 3 0 1 0 0
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第２章　障害者本人用基礎調査

（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 7 8 5 8 13 39 23 62 109 76 185 64 45 109 1 2 3 218 160 2 380
1 0 1 2 1 3 8 5 13 24 23 47 13 11 24 0 0 0 48 40 0 88

0 1 1 2 0 2 3 1 4 9 5 14 11 4 15 0 0 0 25 11 0 36

0 1 1 1 3 4 8 5 13 19 15 34 10 4 14 1 1 2 38 29 1 68

0 2 2 0 3 3 4 5 9 10 8 18 5 4 9 0 0 0 19 22 0 41

0 0 0 0 0 0 5 2 7 14 2 16 4 2 6 0 1 1 23 6 1 30

0 1 1 0 0 0 3 0 3 5 0 5 1 1 2 0 0 0 9 2 0 11

0 2 2 0 0 0 3 2 5 3 3 6 0 1 1 0 0 0 6 8 0 14

0 0 0 0 0 0 3 2 5 4 4 8 3 1 4 0 0 0 10 7 0 17

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 3 6 3 5 8 0 0 0 7 8 0 15

0 0 0 0 1 1 1 1 2 18 13 31 14 12 26 0 0 0 33 27 0 60

不明とは回答がなかったことを意味する
（療育手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 2 6 8 13 9 22 24 12 36 1 0 1 0 1 1 0 0 0 40 28 0 68

1 3 4 3 1 4 6 1 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 5 0 15

1 2 3 0 1 1 3 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 8

0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 1 1 3 3 6 4 3 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 0 14

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 2 1 3 3 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 2 0 7

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 1 1 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 2 1 3 3 3 6 1 0 1 0 1 1 0 0 0 6 5 0 11

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 12.5% 23.1% 21.0% 25.4% 22.0% 0.0% 23.2%

社会福祉施設の情報
12.5% 15.4% 6.5% 7.6% 13.8% 0.0% 9.5%

医療機関の情報
12.5% 30.8% 21.0% 18.4% 12.8% 66.7% 17.9%

相談できる場所の情
報 25.0% 23.1% 14.5% 9.7% 8.3% 0.0% 10.8%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 11.3% 8.6% 5.5% 33.3% 7.9%
スポーツや文化活動
などの情報 12.5% 0.0% 4.8% 2.7% 1.8% 0.0% 2.9%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 8.1% 4.3% 3.7% 0.0% 4.5%

その他
0.0% 0.0% 1.6% 3.2% 7.3% 0.0% 3.9%

不明
0.0% 7.7% 3.2% 16.8% 23.9% 0.0% 15.8%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 50.0% 18.2% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0% 22.1%

社会福祉施設の情報
37.5% 4.5% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 25.0% 0.0% 8.1% 3.2% 0.9% 0.0% 3.7%

医療機関の情報
0.0% 9.1% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4%

相談できる場所の情
報 12.5% 27.3% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0% 20.6%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 4.5% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 13.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9%

その他
0.0% 9.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%

不明
0.0% 13.6% 16.7% 100.0% 100.0% 0.0% 16.2%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 1 11 12 38 18 56 5 18 23 1 4 5 0 0 0 45 51 0 96
0 0 0 1 1 2 4 3 7 1 5 6 0 1 1 0 0 0 6 10 0 16

0 0 0 0 1 1 2 1 3 0 3 3 0 1 1 0 0 0 2 6 0 8

0 0 0 0 2 2 7 1 8 0 3 3 0 2 2 0 0 0 7 8 0 15

0 0 0 0 1 1 8 8 16 0 3 3 0 0 0 0 0 0 8 12 0 20

0 0 0 0 3 3 4 1 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 5 4 0 9

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 1 1 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 2 2 3 0 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 4 1 5 2 3 5 1 0 1 0 0 0 7 4 0 11

不明とは回答がなかったことを意味する
（手帳の重複）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 14 13 27 16 13 29 1 8 9 0 3 3 0 0 0 31 38 0 69

0 0 0 3 3 6 2 2 4 0 2 2 0 1 1 0 0 0 5 8 0 13

0 0 0 2 2 4 3 1 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 5 4 0 9

0 0 0 1 0 1 2 2 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 3 1 4 4 1 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 8 2 0 10

0 0 0 2 1 3 2 2 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4 4 0 8

0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 1 3 4 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 6 0 7

0 0 0 1 2 3 1 1 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 2 5 0 7

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 1 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 16.7% 12.5% 26.1% 20.0% 0.0% 16.7%

社会福祉施設の情報
0.0% 8.3% 5.4% 13.0% 20.0% 0.0% 8.3%

医療機関の情報
0.0% 16.7% 14.3% 13.0% 40.0% 0.0% 15.6%

相談できる場所の情
報 0.0% 8.3% 28.6% 13.0% 0.0% 0.0% 20.8%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 25.0% 8.9% 4.3% 0.0% 0.0% 9.4%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 1.8% 4.3% 0.0% 0.0% 2.1%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 8.3% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 16.7% 5.4% 4.3% 0.0% 0.0% 6.3%

その他
0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1%

不明
0.0% 0.0% 8.9% 21.7% 20.0% 0.0% 11.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 22.2% 13.8% 22.2% 33.3% 0.0% 18.8%

社会福祉施設の情報
0.0% 14.8% 13.8% 11.1% 0.0% 0.0% 13.0%

医療機関の情報
0.0% 3.7% 13.8% 11.1% 0.0% 0.0% 8.7%

相談できる場所の情
報 0.0% 14.8% 17.2% 11.1% 0.0% 0.0% 14.5%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 11.1% 13.8% 11.1% 0.0% 0.0% 11.6%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 7.4% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 14.8% 3.4% 11.1% 33.3% 0.0% 10.1%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 11.1% 6.9% 11.1% 33.3% 0.0% 10.1%

その他
0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

不明
100.0% 0.0% 6.9% 11.1% 0.0% 0.0% 5.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

32 24 81 566

0.0% 4.1% 6.3% 3.8% 7.1% 3.8% 6.3% 0.0% 8.6% 4.6%

5 3 3 3 2 0 2 3 2 3 26
4.0% 5.9% 3.1% 4.8% 3.8% 0.0% 7.7% 9.4% 8.3% 3.7% 4.6%

5 0 4 4 2 1 1 2 0 7 26
4.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 1.2% 0.4%
2 0 2 0 0 0 0 1 0 0 5
1.6% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.9%

3 2 3 3 1 0 0 1 2 1 16
2.4% 3.9% 3.1% 4.8% 1.9% 0.0% 0.0% 3.1% 8.3% 1.2% 2.8%
0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2

2 2 0 0 0 0 0 10
2.4% 2.0% 2.0% 3.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8%
2 1 3 0 2 0 0 0 0 1 9
1.6% 2.0% 3.1% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.6%

7 19 9 6 2 2 3 1 11 76
12.8% 13.7% 19.4% 14.3% 11.5% 14.3% 7.7% 9.4% 4.2% 13.6% 13.4%
4 2 4 3 3 0 0 1 1 6 24
3.2% 3.9% 4.1% 4.8% 5.8% 0.0% 0.0% 3.1% 4.2% 7.4% 4.2%

26.9% 12.5% 16.7% 9.9% 12.9%
35 16 29 16 12 4 8 11 5 21 157
28.0% 31.4% 29.6% 25.4% 23.1% 28.6% 30.8% 34.4% 20.8% 25.9% 27.7%

0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 1.2% 1.2%
2 0 3 1 2 0 0 1 1 4 14
1.6% 0.0% 3.1% 1.6% 3.8% 0.0% 0.0% 3.1% 4.2% 4.9% 2.5%
1 0 2 1

福祉
サービ
スなど
の情報

社会福
祉施設
の情報

医療機
関の情
報

相談で
きる場
所の情
報

福祉に
関する
法律や
施策な
どの情
報

スポー
ツや文
化活動
などの
情報

障害の
ある人
たちの
サーク
ルや交
流の情
報

障害の
ある人
たちの
権利擁
護に関
する情
報

その他 不明 全体

15
12.0%

8 6 3 5 3 3 1 3 8 55
15.7% 6.1% 4.8%

125 51 98 63 52 14 26

視覚

聴覚

平衡機能

音声・言語機能

9.6% 21.4% 11.5% 3.1% 12.5% 9.9% 9.7%
2 0 2 1 0 0 0 1 0 1 7
1.6% 0.0% 2.0% 1.6% 0.0%

そしゃく機能

上肢

下肢

0.8% 0.0% 2.0% 1.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%
17 6 10 7 7 3 7 4 4 8 73
13.6%

1 0 0 0 0 0 5

11.8% 10.2% 11.1% 13.5% 21.4%

体幹機能

脳源性運動機能

心臓機能

9 3 6 5 3 0 2 1 4 5 38
7.2% 5.9% 6.1% 7.9% 5.8% 0.0% 7.7% 3.1% 16.7% 6.2% 6.7%
3 1 0 3 2 1 1 2 0 2 15
2.4% 2.0% 0.0% 4.8% 3.8% 7.1% 3.8% 6.3% 0.0% 2.5% 2.7%
16

免疫機能

腎臓機能

呼吸機能

ぼうこう機能

不明
1 1 0 2 2 0 0 0 0 2 8
0.8% 2.0% 0.0% 3.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 1.4%

直腸機能

小腸機能

その他

3 1 2
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 4 4 0 0 0 0 3 3 10 0 10 5 4 9 0 0 0 15 11 0 26
0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 1 1 0 0 0 3 2 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 1 0 4

0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 2 3 5 0 0 0 3 4 0 7

不明とは回答がなかったことを意味する
（聴覚障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 9 3 12 7 6 13 23 6 29 0 0 0 39 16 0 55

0 0 0 0 0 0 2 1 3 1 4 5 5 2 7 0 0 0 8 7 0 15

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 5 1 6 0 0 0 6 2 0 8

0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2 2 0 2 0 0 0 6 0 0 6

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 1 3 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 4 1 5 0 0 0 6 2 0 8

不明とは回答がなかったことを意味する

医療機関の情報
0.0% 0.0% 33.3% 20.0% 11.1% 0.0% 15.4%

相談できる場所の情
報 25.0% 0.0% 33.3% 10.0% 11.1% 0.0% 15.4%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0%

福祉サービスなどの
情報 25.0% 0.0% 0.0% 30.0% 11.1% 0.0% 19.2%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 7.7%

0.0% 0.0% 8.3% 7.7% 3.4% 0.0% 5.5%

0.0% 0.0% 16.7% 15.4% 6.9%

スポーツや文化活動
などの情報 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 11.1% 0.0% 7.7%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 33.3% 10.0% 55.6% 0.0% 26.9%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 0.0% 25.0% 38.5% 24.1% 0.0% 27.3%

社会福祉施設の情報
0.0% 100.0% 8.3% 0.0% 20.7% 0.0% 14.5%

福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 10.3% 0.0% 9.1%

0.0% 10.9%
医療機関の情報

相談できる場所の情
報

スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 8.3% 7.7% 3.4% 0.0% 5.5%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 16.7% 7.7% 0.0% 0.0% 5.5%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 1.8%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 5.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 17.2% 0.0% 14.5%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 2 4 2 1 3 0 0 0 0 0 0 4 3 0 7
0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（音声・言語機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 5 0 5 6 0 6 2 1 3 0 0 0 13 1 0 14

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2 0 0 0 4 0 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 0.0% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 28.6%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

医療機関の情報
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

相談できる場所の情
報 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 14.3%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 14.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 0.0% 20.0% 16.7% 0.0% 0.0% 14.3%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

医療機関の情報
0.0% 0.0% 40.0% 16.7% 0.0% 0.0% 21.4%

相談できる場所の情
報 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 20.0% 16.7% 0.0% 0.0% 14.3%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 7.1%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 7.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 28.6%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 5 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 5
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（上肢障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 4 0 4 12 2 14 24 15 39 7 7 14 1 0 1 47 26 0 73

0 0 0 1 0 1 3 0 3 5 4 9 2 2 4 0 0 0 11 6 0 17

0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 1 3 1 0 1 0 0 0 5 1 0 6

0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 2 6 2 0 2 1 0 1 7 3 0 10

0 0 0 1 0 1 2 1 3 1 2 3 0 0 0 0 0 0 4 3 0 7

0 0 0 1 0 1 0 1 1 4 1 5 0 0 0 0 0 0 5 2 0 7

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 2 4 0 2 2 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 1 0 1 2 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 2 0 0 0 1 3 0 4

0 1 1 0 0 0 0 0 0 4 1 5 2 0 2 0 0 0 6 2 0 8

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

医療機関の情報
0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

相談できる場所の情
報 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 25.0% 21.4% 23.1% 28.6% 0.0% 23.3%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 14.3% 7.7% 7.1% 0.0% 8.2%

医療機関の情報
0.0% 0.0% 7.1% 15.4% 14.3% 100.0% 13.7%

相談できる場所の情
報 0.0% 25.0% 21.4% 7.7% 0.0% 0.0% 9.6%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 25.0% 7.1% 12.8% 0.0% 0.0% 9.6%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 7.1% 2.6% 7.1% 0.0% 4.1%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 7.1% 10.3% 14.3% 0.0% 9.6%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 25.0% 14.3% 2.6% 0.0% 0.0% 5.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 14.3% 0.0% 5.5%

不明
100.0% 0.0% 0.0% 12.8% 14.3% 0.0% 11.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 7 2 9 28 19 47 31 52 83 7 10 17 0 0 0 73 84 0 157
0 0 0 2 0 2 5 5 10 6 15 21 1 1 2 0 0 0 14 21 0 35

0 0 0 1 0 1 4 1 5 5 4 9 1 0 1 0 0 0 11 5 0 16

0 0 0 1 1 2 5 5 10 5 9 14 2 1 3 0 0 0 13 16 0 29

0 0 0 1 1 2 4 2 6 2 6 8 0 0 0 0 0 0 7 9 0 16

0 0 0 1 0 1 3 2 5 3 2 5 1 0 1 0 0 0 8 4 0 12

0 0 0 0 0 0 2 0 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 3 5 0 1 1 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 1 0 1 3 2 5 1 3 4 0 1 1 0 0 0 5 6 0 11

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 3 3 0 1 1 0 0 0 0 5 0 5

0 1 1 0 0 0 1 0 1 5 7 12 2 5 7 0 0 0 8 13 0 21

不明とは回答がなかったことを意味する
（体幹機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 3 3 7 3 10 18 3 21 3 1 4 0 0 0 28 10 0 38

0 0 0 0 1 1 2 1 3 4 1 5 0 0 0 0 0 0 6 3 0 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 1 1 2 0 2 2 0 2 0 0 0 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 0 3 0 0 0 4 0 0 4

0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 4 0 0 0 0 0 0 4 1 0 5

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 22.2% 21.3% 25.3% 11.8% 0.0% 22.3%

社会福祉施設の情報
0.0% 11.1% 10.6% 10.8% 5.9% 0.0% 10.2%

医療機関の情報
0.0% 22.2% 21.3% 16.9% 17.6% 0.0% 18.5%

相談できる場所の情
報 0.0% 22.2% 12.8% 9.6% 0.0% 0.0% 10.2%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 11.1% 10.6% 6.0% 5.9% 0.0% 7.6%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 4.3% 2.4% 0.0% 0.0% 2.5%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 4.3% 6.0% 5.9% 0.0% 5.1%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 11.1% 10.6% 4.8% 5.9% 0.0% 7.0%

その他
0.0% 0.0% 2.1% 3.6% 5.9% 0.0% 3.2%

不明
100.0% 0.0% 2.1% 14.5% 41.2% 0.0% 13.4%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 33.3% 30.0% 23.8% 0.0% 0.0% 23.7%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.9%

医療機関の情報
0.0% 33.3% 20.0% 14.3% 0.0% 0.0% 15.8%

相談できる場所の情
報 0.0% 33.3% 20.0% 9.5% 0.0% 0.0% 13.2%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 10.0% 9.5% 0.0% 0.0% 7.9%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 25.0% 0.0% 5.3%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 75.0% 0.0% 10.5%

不明
0.0% 0.0% 10.0% 19.0% 0.0% 0.0% 13.2%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 0 1 4 7 11 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 7 8 0 15
1 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する
（心臓機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 3 4 7 2 9 5 0 5 15 12 27 18 11 29 0 2 2 46 28 2 76

1 0 1 2 0 2 1 0 1 3 2 5 5 2 7 0 0 0 12 4 0 16

0 0 0 2 0 2 0 0 0 1 0 1 3 1 4 0 0 0 6 1 0 7

0 1 1 1 0 1 2 0 2 3 5 8 4 2 6 0 1 1 10 8 1 19

0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 2 2 2 2 4 0 0 0 4 5 0 9

0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 2 1 1 2 0 1 1 4 1 1 6

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 2 7 2 2 4 0 0 0 7 4 0 11

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 100.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

社会福祉施設の情報
0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

医療機関の情報
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談できる場所の情
報 0.0% 18.2% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 20.0%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 13.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 25.0% 22.2% 20.0% 18.5% 24.1% 0.0% 21.1%

社会福祉施設の情報
0.0% 22.2% 0.0% 3.7% 13.8% 0.0% 9.2%

医療機関の情報
25.0% 11.1% 40.0% 29.6% 20.7% 50.0% 25.0%

相談できる場所の情
報 25.0% 11.1% 20.0% 7.4% 13.8% 0.0% 11.8%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 11.1% 0.0% 7.4% 6.9% 50.0% 7.9%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 20.0% 3.7% 0.0% 0.0% 2.6%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 25.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 11.1% 0.0% 3.7% 3.4% 0.0% 3.9%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 1.3%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 25.9% 13.8% 0.0% 14.5%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 2 2 0 0 0 12 1 13 5 4 9 0 0 0 17 7 0 24
0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 2 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 4 2 0 2 0 0 0 5 1 0 6

不明とは回答がなかったことを意味する
（呼吸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 4 0 4 1 0 1 0 5 5 0 0 0 5 5 0 10

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 22.2% 0.0% 16.7%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 8.3%

医療機関の情報
0.0% 50.0% 0.0% 15.4% 11.1% 0.0% 16.7%

相談できる場所の情
報 0.0% 50.0% 0.0% 7.7% 11.1% 0.0% 12.5%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 12.5%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 4.2%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 4.2%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 22.2% 0.0% 25.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 0.0% 25.0% 100.0% 20.0% 0.0% 30.0%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0%

医療機関の情報
0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

相談できる場所の情
報 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 9 0 0 0 0 0 0 9 0 0 9
0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（直腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 8 1 9 1 5 6 0 0 0 10 6 0 16

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

医療機関の情報
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

相談できる場所の情
報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 16.7% 0.0% 18.8%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 16.7% 0.0% 12.5%

医療機関の情報
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 18.8%

相談できる場所の情
報 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 18.8%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 6.3%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 6.3%

その他
0.0% 0.0% 100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 12.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 6.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（免疫機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

医療機関の情報
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

相談できる場所の情
報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

不明
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 40.0%

社会福祉施設の情報
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

医療機関の情報
0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 40.0%

相談できる場所の情
報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 2 2 0 9 9 5 7 12 0 2 2 0 0 0 5 21 0 26
0 0 0 0 1 1 0 2 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 5 0 5

0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 3 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

0.0% 0.0% 22.2% 8.3% 0.0% 0.0% 11.5%

スポーツや文化活動
などの情報 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

障害のある人たちのサークル
や交流の情報 0.0% 50.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7%

障害のある人たちの権利擁護
に関する情報 0.0% 0.0% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 11.5%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 7.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

福祉サービスなどの
情報 0.0% 50.0% 22.2% 16.7% 0.0% 0.0% 19.2%

社会福祉施設の情報
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 11.5%

医療機関の情報
0.0% 0.0% 22.2% 8.3% 0.0% 0.0% 11.5%

相談できる場所の情
報

不明
0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 100.0% 0.0% 11.5%

福祉に関する法律や
施策などの情報 0.0% 0.0% 11.1% 8.3% 0.0% 0.0% 7.7%
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第２章　障害者本人用基礎調査

問６２： あなたは人とコミュニケーションをとるうえでお困りの事がありますか。
あてはまるものをすべて選んでください。

【年齢別・性別】
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 2 9 11 15 19 34 55 36 91 74 68 142 40 42 82 1 1 2 186 175 1 362
0 0 0 0 0 0 3 1 4 1 1 2 1 1 2 0 0 0 5 3 0 8

0 1 1 0 0 0 1 1 2 1 1 2 0 0 0 0 0 0 2 3 0 5

0 1 1 0 0 0 2 1 3 2 0 2 3 1 4 0 0 0 7 3 0 10

0 2 2 1 4 5 7 6 13 4 4 8 4 5 9 0 0 0 16 21 0 37

2 4 6 10 11 21 31 22 53 47 45 92 22 21 43 1 1 2 112 104 1 217

0 1 1 4 4 8 11 5 16 19 17 36 10 14 24 0 0 0 44 41 0 85

不明とは回答がなかったことを意味する

【障害手帳別】
（上段：人数、下段：割合）

手帳別

回答 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

特にない
144 19 38 6 3 2 0 5 217
62.6% 47.5% 70.4% 46.2% 27.3% 40.0% 0.0% 62.5% 59.9%

不明
50 14 9 4 2 3 1 2 85
21.7% 35.0% 16.7% 30.8% 18.2% 60.0% 100.0% 25.0% 23.5%

音声ガイドが少ない
8 1 0 0 1 0 0 0 10
3.5% 2.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8%

その他
18 6 7 3 3 0 0 0 37
7.8% 15.0% 13.0% 23.1% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.2%

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい

6 0 0 0 1 0 0 1 8
2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 12.5% 2.2%

点字化されたパンフレットな
どが少ない

4 0 0 0 1 0 0 0 5
1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

特にない
54.5% 61.8% 58.2% 64.8% 52.4% 100.0% 59.9%

不明
9.1% 23.5% 17.6% 25.4% 29.3% 0.0% 23.5%

身体障害者
手帳

療育手帳
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳

身体障害者
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

療育手帳、
精神障害者
保健福祉手

帳

身体障害者
手帳、療育
手帳、精神
障害者保健
福祉手帳

不明 全体

230 40 54 13 11 5 1 8 362

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 4.4% 1.4% 2.4% 0.0% 2.2%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 9.1% 0.0% 2.2% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4%

音声ガイドが少ない
9.1% 0.0% 3.3% 1.4% 4.9% 0.0% 2.8%

その他
18.2% 14.7% 14.3% 5.6% 11.0% 0.0% 10.2%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（身体障害者手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 5 6 2 4 6 16 11 27 67 50 117 39 33 72 1 1 2 125 104 1 230
0 0 0 0 0 0 2 1 3 1 1 2 1 0 1 0 0 0 4 2 0 6

0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 3 0 4

0 1 1 0 0 0 0 1 1 2 0 2 3 1 4 0 0 0 5 3 0 8

0 1 1 0 0 0 2 1 3 3 2 5 4 5 9 0 0 0 9 9 0 18

1 2 3 1 4 5 11 7 18 42 35 77 22 17 39 1 1 2 77 66 1 144

0 0 0 1 0 1 1 0 1 18 11 29 9 10 19 0 0 0 29 21 0 50

不明とは回答がなかったことを意味する
（療育手帳のみ）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 3 4 9 6 15 11 8 19 1 0 1 0 1 1 0 0 0 22 18 0 40

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 1 1 1 0 1 2 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 6

1 2 3 6 3 9 2 4 6 1 0 1 0 0 0 0 0 0 10 9 0 19

0 0 0 2 3 5 6 2 8 0 0 0 0 1 1 0 0 0 8 6 0 14

不明とは回答がなかったことを意味する

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5%

その他
25.0% 6.7% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0%

特にない
75.0% 60.0% 31.6% 100.0% 0.0% 0.0% 47.5%

不明
0.0% 33.3% 42.1% 0.0% 100.0% 0.0% 35.0%

特にない
50.0% 83.3% 66.7% 65.8% 54.2% 100.0% 62.6%

不明
0.0% 16.7% 3.7% 24.8% 26.4% 0.0% 21.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 11.1% 1.7% 1.4% 0.0% 2.6%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 16.7% 0.0% 3.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7%

音声ガイドが少ない
16.7% 0.0% 3.7% 1.7% 5.6% 0.0% 3.5%

その他
16.7% 0.0% 11.1% 4.3% 12.5% 0.0% 7.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（精神障害者保健福祉手帳のみ）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 1 3 4 20 11 31 4 12 16 1 2 3 0 0 0 26 28 0 54
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 3 2 5 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 4 0 7

0 0 0 1 2 3 15 8 23 3 7 10 0 2 2 0 0 0 19 19 0 38

0 0 0 0 0 0 2 1 3 1 4 5 1 0 1 0 0 0 4 5 0 9

不明とは回答がなかったことを意味する
（手帳の重複）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 3 6 9 8 4 12 1 4 5 0 3 3 0 0 0 12 18 0 30

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 3 3 0 1 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 5 0 6

0 0 0 2 2 4 3 1 4 0 2 2 0 1 1 0 0 0 5 6 0 11

0 1 1 1 1 2 2 2 4 0 1 1 0 2 2 0 0 0 3 7 0 10

不明とは回答がなかったことを意味する

特にない
0.0% 44.4% 33.3% 40.0% 33.3% 0.0% 36.7%

不明
100.0% 22.2% 33.3% 20.0% 66.7% 0.0% 33.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3%

その他
0.0% 33.3% 8.3% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 25.0% 16.1% 6.3% 0.0% 0.0% 13.0%

特にない
0.0% 75.0% 74.2% 62.5% 66.7% 0.0% 70.4%

不明
0.0% 0.0% 9.7% 31.3% 33.3% 0.0% 16.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

【身体障害者手帳に記載された障害の種類・部位別】 ※身体障害者手帳所持者248名、障害の種類・部位は重複しています。
（上段：人数、下段：割合）

回答

種類・部位 人数

不明とは回答がなかったことを意味する

直腸機能
0 0 0 1 7 2

腎臓機能
0 0 0 0 15 1

体幹機能
0 0 0 4 8 10

そしゃく機能
1 0 0 1 0 0

聴覚
4 0

その他
0 0 0 2 10 3 15
0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.6% 3.8% 4.6%

不明
0 0 0 0 3 2 5
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 2.5% 1.5%

10
0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 3.9% 2.5% 3.1%

小腸機能
0 0 0 0 2 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.6%

免疫機能
0 0 0 0 2 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.6%

16
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 1.3% 4.9%

呼吸機能
0 0 0 2 0 1 3
0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 1.3% 0.9%

ぼうこう機能
0 0 0 0 3 1 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.3% 1.2%

22
0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 4.4% 12.7% 6.8%

脳源性運動機能
0 0 0 2 3 1 6
0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 1.7% 1.3% 1.8%

心臓機能
0 0 0 6 28 14 48
0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 15.6% 17.7% 14.8%

2
10.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.6%

上肢
1 1 2 4 24 10 42

10.0% 16.7% 20.0% 10.0% 13.3% 12.7% 12.9%

下肢
2 2 1 8 54 16 83

20.0% 33.3% 10.0% 20.0% 30.0% 20.3% 25.5%

1 4 14 10 33
40.0% 0.0% 10.0% 10.0% 7.8% 12.7% 10.2%

平衡機能
1 0 0 2 1 1 5

10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.6% 1.3% 1.5%

音声・言語機能
1 0 0 3 1 3 8

10.0% 0.0% 0.0% 7.5% 0.6% 3.8% 2.5%

手話通訳者、要
約筆記者を利用
しにくい

点字化されたパ
ンフレットなど
が少ない

音声ガイドが少
ない

その他 特にない 不明 全体

10 6 10 40 180 79 325

視覚
0 3 6 1 5 4 19
0.0% 50.0% 60.0% 2.5% 2.8% 5.1% 5.8%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（視覚障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 2 2 0 0 0 0 3 3 7 0 7 3 4 7 0 0 0 10 9 0 19
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3

0 1 1 0 0 0 0 1 1 2 0 2 1 1 2 0 0 0 3 3 0 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0 3 1 0 1 0 0 0 4 1 0 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 4 0 0 0 1 3 0 4

不明とは回答がなかったことを意味する
（聴覚障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 2 1 3 6 5 11 13 5 18 0 0 0 21 12 0 33

0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 1 1 0 1 0 0 0 3 1 0 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 3 4 6 3 9 0 0 0 8 6 0 14

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 6 3 1 4 0 0 0 7 3 0 10

不明とは回答がなかったことを意味する

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 3.0%

その他
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 12.1%

特にない
0.0% 0.0% 33.3% 36.4% 50.0% 0.0% 42.4%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 22.2% 0.0% 30.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 66.7% 9.1% 5.6% 0.0% 12.1%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 21.1%

音声ガイドが少ない
50.0% 0.0% 33.3% 28.6% 28.6% 0.0% 31.6%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 5.3%

特にない
0.0%

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 50.0% 0.0% 33.3% 14.3% 0.0% 0.0% 15.8%

0.0% 33.3% 42.9% 14.3% 0.0% 26.3%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（平衡機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 2 0 5
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（音声・言語機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 3 0 3 2 1 3 0 0 0 7 1 0 8

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 0 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 33.3% 0.0% 37.5%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 12.5%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 37.5%

特にない
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 20.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 40.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（そしゃく機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（上肢障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 1 1 1 0 1 6 2 8 15 6 21 5 5 10 1 0 1 27 15 0 42

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 2 2 0 0 0 2 2 0 4

0 0 0 1 0 1 3 2 5 8 5 13 3 1 4 1 0 1 15 9 0 24

0 1 1 0 0 0 0 0 0 5 1 6 1 2 3 0 0 0 6 4 0 10

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 20.0% 0.0% 9.5%

特にない
0.0% 100.0% 62.5% 61.9% 40.0% 100.0% 57.1%

不明
100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 30.0% 0.0% 23.8%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 10.0% 0.0% 4.8%

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（下肢障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 2 1 3 12 7 19 15 31 46 4 10 14 0 0 0 33 50 0 83
0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 2 2 4 1 2 3 0 1 1 0 0 0 3 5 0 8

0 0 0 2 1 3 6 5 11 9 23 32 3 5 8 0 0 0 20 34 0 54

0 1 1 0 0 0 1 0 1 5 4 9 1 4 5 0 0 0 7 9 0 16

不明とは回答がなかったことを意味する
（体幹機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 1 1 3 1 4 9 4 13 0 4 4 0 0 0 12 10 0 22

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3 3 0 0 0 1 3 0 4

0 0 0 0 1 1 1 1 2 3 2 5 0 0 0 0 0 0 4 4 0 8

0 0 0 0 0 0 1 0 1 6 2 8 0 1 1 0 0 0 7 3 0 10

不明とは回答がなかったことを意味する

特にない
0.0% 100.0% 50.0% 38.5% 0.0% 0.0% 36.4%

不明
0.0% 0.0% 25.0% 61.5% 25.0% 0.0% 45.5%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 18.2%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 5.3% 2.2% 0.0% 0.0% 2.4%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

その他
0.0% 0.0% 21.1% 6.5% 7.1% 0.0% 9.6%

特にない
0.0% 100.0% 57.9% 69.6% 57.1% 0.0% 65.1%

不明
100.0% 0.0% 5.3% 19.6% 35.7% 0.0% 19.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 5.3% 2.2% 0.0% 0.0% 2.4%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（脳源性運動機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 1 0 1 1 1 2 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 4 2 0 6
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（心臓機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 1 2 3 2 1 3 4 0 4 11 8 19 11 7 18 0 1 1 29 18 1 48

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 2 2 1 3 0 0 0 3 3 0 6

1 2 3 0 0 0 3 0 3 8 3 11 6 4 10 0 1 1 18 9 1 28

0 0 0 2 0 2 1 0 1 2 4 6 3 2 5 0 0 0 8 6 0 14

不明とは回答がなかったことを意味する

不明
0.0% 66.7% 25.0% 31.6% 27.8% 0.0% 29.2%

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 33.3% 0.0% 10.5% 16.7% 0.0% 12.5%

特にない
100.0% 0.0% 75.0% 57.9% 55.6% 100.0% 58.3%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

特にない
100.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（腎臓機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 0 0 0 7 1 8 4 3 7 0 0 0 11 5 0 16
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 6 1 7 4 3 7 0 0 0 10 5 0 15

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（呼吸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 1 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 66.7%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 33.3%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 100.0% 0.0% 87.5% 100.0% 0.0% 93.8%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

- 842 -



第２章　障害者本人用基礎調査

（ぼうこう機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

不明とは回答がなかったことを意味する
（直腸機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 1 0 1 5 1 6 1 2 3 0 0 0 7 3 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 1 5 0 1 1 0 0 0 5 2 0 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2

不明とは回答がなかったことを意味する

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 10.0%

特にない
0.0% 0.0% 100.0% 83.3% 33.3% 0.0% 70.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 20.0%

特にない
0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 75.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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第２章　障害者本人用基礎調査

（小腸機能障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する
（免疫機能障害）

（上段：人数、下段：割合）
本人:年齢

性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計
回答 人数 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

不明とは回答がなかったことを意味する

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

特にない
0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体
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第２章　障害者本人用基礎調査

（その他障害）
（上段：人数、下段：割合）

本人:年齢
性別 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 女 不明 計 男 女 不明 計

回答 人数 0 1 1 0 2 2 0 2 2 3 5 8 0 2 2 0 0 0 3 12 0 15
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2

0 0 0 0 2 2 0 1 1 2 4 6 0 1 1 0 0 0 2 8 0 10

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 0 0 0 1 2 0 3

不明とは回答がなかったことを意味する

点字化されたパンフレットな
どが少ない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

音声ガイドが少ない
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%

特にない
0.0% 100.0% 50.0% 75.0% 50.0% 0.0% 66.7%

不明
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 20.0%

～19歳 20歳～39歳 40歳～59歳 60歳～79歳 80歳～ 不明 全　体

手話通訳者、要約筆記者を利
用しにくい 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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